

私は、小学校を週六日制にすることに反対です。理由は二つあります。
一つ目は、頭や体をしっかり休ませた方がいいと思うからです。私はふだん休みが二日あることで頭や体をしっかり休ませることができています。そのため、学校がはじまっても勉強に集中できています。ですが、週六日制だと休む時間が少なくなり頭や体を休ませることができず学校がはじまってから勉強に集中できないと思います。
二つ目は、家族とのコミュニケーションを大切にしたいからです。私は二日の休みを一日はつかれをとる、もう一日は家族と出かけるなどして使っています。ですが、休みが一日だと休むことを優先してしまい家族とのコミュニケーションがあまりとれなくなってしまいます。
このようなことから、私は頭や体をしっかり休ませて、家族との時間を特に大切にしたいので休みが二日ほしいので休みが一日の小
[bookmark: _GoBack]学校を週六日制にすることに反対です。
20 × 20

